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S jesenným a zimným počasím S jesenným a zimným počasím nemusíte ešte zavesiť svoju motocyklovúnemusíte ešte zavesiť svoju motocyklovú
kombinézu na klineckombinézu na klinec. . Keď však zima udrie naplno, je načase motocykelKeď však zima udrie naplno, je načase motocykel
zazimovať. Ako na to, aby ste ho správne pripravili na zimnú hibernáciu? Tuzazimovať. Ako na to, aby ste ho správne pripravili na zimnú hibernáciu? Tu
je osem odporúčaní, ktoré oceníte, keď na jar opäť vyrazíte na cesty.je osem odporúčaní, ktoré oceníte, keď na jar opäť vyrazíte na cesty.
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NÁDRŽ A PALIVO  

Pred zimným odstavením motocykla naplňte nádrž prémiovým palivom, ktoré obsahuje menej

biozložiek. Na čerpacích staniciach Slovnaft nájdete takýto benzín pod názvom EVO 100 PLUS.

HLAVNÝ STOJAN  

Pokiaľ je váš motocykel vybavený hlavným stojanom, postavte ho naň. Pružiace prvky a

pneumatiky nebudú zbytočne namáhané dlhodobým státím.

AKUMULÁTOR  

Pred zimnou prestávkou je ideálne batériu z motocykla vybrať a uložiť v miestnosti, kde nemrzne.

Počas zimy ju niekoľkokrát nabite alebo pripojte batériu na inteligentnú nabíjačku a zapnite

udržiavací režim.

BRZDY  

Kotúče, platničky a strmene očistite špeciálnym prípravkom – čističom bŕzd v spreji. Drobné

nečistoty a prípadnú vlhkosť môžete odstrániť aj stlačeným vzduchom.

REŤAZ  

Okrem umytia celého motocykla je potrebné špeciálnym čističom na reťaze očistiť sekundárny

prevod. Čistú reťaz nechajte chvíľu vyschnúť a následne ju ošetrite mazivom na to určeným.

PNEUMATIKY  

Pred zazimovaním motocykla zvýšte tlak v pneumatikách. Vďaka tomu zachováte ich tvar a

zabránite deformáciám.

USKLADNENIE MOTOCYKLA  

Proti usadzovaniu prachu a iných nečistôt poslúži plachta, ktorá by mala byť priedušná, aby sa

pod ňou nemohla kondenzovať vlhkosť.

ZABEZPEČENIE PROTI KRÁDEŽI

Okrem uzamknutia garáže zabezpečte proti krádeži aj samotný stroj. Ideálne je použiť kvalitný

motocyklový zámok s alarmom alebo ukotviť motocykel k pevnej konštrukcii.
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PRÍBEH NUTELLY: AKO Z NÚDZE VZNIKLO SLADKÉPRÍBEH NUTELLY: AKO Z NÚDZE VZNIKLO SLADKÉ

IMPÉRIUMIMPÉRIUM

Takmer každý ju má v špajzi, takmer každé dieťa ju miluje. Orieškovo-Takmer každý ju má v špajzi, takmer každé dieťa ju miluje. Orieškovo-
čokoládová nátierka sa stala bežnou súčasťou našich jedál. Natierame si ju načokoládová nátierka sa stala bežnou súčasťou našich jedál. Natierame si ju na
chlieb, palacinky, vafle, či lievance. Je najrýchlejšou odpoveďou na „mami jachlieb, palacinky, vafle, či lievance. Je najrýchlejšou odpoveďou na „mami ja
mám na niečo chuť“. No ako tento fenomén vznikol? Z núdze.mám na niečo chuť“. No ako tento fenomén vznikol? Z núdze.
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Aby sme našli pôvod tejto čokoládovej nátierky, musíme sa vrátiť niekoľko desaťročí dozadu a to

presne do roku 1946. Vtedajšie povojnové Taliansko nebolo práve najštedrejšie na suroviny.

Kakao, z ktorého sa vyrábala čokoláda, bolo nedostatkovou surovinou pre všetkých cukrárov,

vrátane známeho Pietra Ferrera. Práve o ňom vám povieme viac. O tom, ako z núdze a jedného

šikovného nápadu vzniklo miliónové sladké impérium.

Čítajte viacČítajte viac
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